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Richard Šikyňa po tretích pretekoch MXGP vo Faenze stále na 21. mieste  

 
Túto nedeľu (13.9.2020) sa v talianskej Faenze konalo posledné podujatie zo série troch pretekov 

seriálu majstrovstiev sveta „2020 FIM MXGP Motocross World Championship“. Pre Slováka Richarda 

Šikyňu (MX Slovakia), jazdiaceho za český tím JD GUNNEX KTM RACING TEAM v triede MX2 na KTM 

250 SXF preteky aj napriek sľubným štartom v oboch jazdách nedopadli podľa očakávaní. V prvej 

jazde si vybojoval nakoniec 7 bodov za 14. miesto a z druhej po páde a technických problémoch 

musel odstúpiť. V priebežnom hodnotení seriálu majstrovstiev sveta mu so ziskom 52 bodov zostáva 

21. priečka. 

 

Richard Šikyňa (#102)  

„V rannej  kvalifikácii som skončil na 18. mieste. Rýchlosť som mal dobrú, ale nevyhol som sa malým 

chybám v rýchlom kole, ktoré ma stáli lepšie umiestnenie. Štart do prvej jazdy som mal v TOP 10tke, 

jazdil som tam nejaký čas, ale postupne som sa prepadol na 14. miesto, na ktorom som jazdu aj 

dokončil. Na motorke som sa necítil veľmi dobre a hlavne som nejazdil uvoľnene. Do druhej jazdy 

som mal štart opäť v prvej desiatke. Prvé dve kolá boli dobré, ale potom som začal robiť chyby, neskôr 

prišiel pád a nakoniec som musel z jazdy pre technické problémy odstúpiť. Ďalší deň, s ktorým nie 

som spokojný. Teraz mám 2 týždne čas do pretekov MXGP a verím, že sa mi podarí dostať v Mantove 

tam, kde patrím.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Úprimne povedané, z celej série troch podujatí vo Faenze nie som z Rišových výkonov nadšený. 

Nevyšla mu ani jedna kvalifikácia a aj keď ukázal, že napriek tomu dokáže odštartovať do desiatky 

a vie udržať tempo na takýchto pozíciách, hromadiace sa jazdecké chyby a následné straty umiestnení 

ho stáli veľmi dôležité body do priebežného hodnotenia. Túto situáciu je potrebné rozobrať na drobné, 

pokúsiť sa nájsť príčiny a rýchlo popracovať na ich odstránení. Dlhodobo tvrdím, že Rišo má naviac, 

ako na umiestnenia a bodové zisky, ktoré momentálne zbiera, len sa mu to nedarí na pretekoch dostať 

so seba von a presvedčiť o tom aj ostatných. Teraz je dôležité, aby si po náročnej sérii pretekov 

poriadne oddýchol, dokonale si upratal hlavu a v Mantove o dva týždne podal 100% výkon. Držím mu 

palce!!!“ 

Zdroj: TS MX Slovakia (P. Kolek) 
Foto: Roman Borák, ©MX Slovakia 

      Sekretariát SMF, 14.9.2020 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


